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leden waar een * voor hun naam staan waren aanwezig.
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* Bep v Kouwen – bestuur, * Bram van Assema – penningmeester,  Carel Bloemsma – bewoner, * Carel de Graaf – bewoner,  Carletta Bakker – bewoner, 
Co Blankenstein – bewoner,  Colinda vd Molen – bewoner, * Cor vh Land – bestuur, * Han Trouwee – secretaris,  Henk Vonk – bewoner,
* Jack Broeren – Hesselaan,  * Johan en Liesbeth Tiemeijer – bewoners, Joke Muniaert – bewoner,  Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  Leni Bijlard – bewoner,
Louise Mastenbroek – bewoner, *  Marcel Siermann – bewoner, * Marianne Sluis Kerkhof en Michel Kerkhoven – Drilleveld, * Mea Schoenmaker – bestuur, 
Oscar Brinkhof – bewoner,  * Paul Nijenhuis – Nijpels, * Ronald Achterbergh – Wenckebach, * Ton Bonouvrie - Wenckebach
 
Professionals: Albert Boer – wijkuitvoerder,  Cecile Custers-Koek, * Gert van Jaarsveld – wijkagent,  * Jan Kuiper – wijkwethouder, Marja van Barneveld – Leger des Heils, 
* Melanie Gitz – wijkcoördinator,

1. Opening
Cor opent vergadering via zoom. 

2. Beheerszaken door Melanie
Melanie is blij dat ze op deze manier iedereen weer ziet en meldt dat Albert nog niet terug is en verder is er van beheer uit geen nieuws. Carel  G vraagt of er nog nieuwe bomen komen in de Zijllaan voor de oude die zijn weggehaald. Melanie doet navraag, maar Carel kan ook contact opnemen.
In het kader van betere buurten vinden er op het Kerkveld rioolwerkzaamheden plaats. Via de bewoners van het Kerkeld is een participatieproject op gang gekomen met veel inbreng.
Marianne zag dat er op de Claylaan ook graafwerkzaamheden plaats vinden, vermoedelijk ook riool.
Carel G geeft aan dat er tussen de Zijllaan en de Chabotlaan een strook groen verwijderd is, maar er zijn nog geen nieuwe struiken geplant. Melanie doet navraag.    
Gert komt ook digitaal binnen.
Vindt het fijn iedereen weer te spreken. Door de avondklok maken ze lange dagen. De jaarwisseling was de rustigste sinds jaren. Door corona zijn er veel minder inbraken, maar Gert waarschuwt om toch de schuur op slot te doen, want daar worden nogal wat fietsen uit gestolen. Marianne vraagt naar eventuele onlusten in Nieuwegein. Gert zegt dat daar wel over nagedacht is, hetgeen zal resulteren in dubbele diensten voor de politie.


3, Projecten wijkaanpak en stedelijk
Bram geeft als penningmeester aan dat er nogal wat geld op de wnw rekening staat. Daarmee kunnen veel activiteiten gesubsidieerd worden.
Subsidie foodmarkt; Jeroen wil met een groep een foodmarkt organiseren op het Drilleveld op 19 september met de lokale ondernemers. Het project staat nog in de kinderschoenen, maar zij   willen dit jaarlijks continueren. Het bestuur heeft hier een bedrag van € 2500,- voor gereserveerd. Marcel merkt op dat de vergadering hierover moet beslissen, maar daar dit de eerste vergadering is en de begroting voor 2021 gemaakt moet worden is dit door het bestuur besloten. De vergadering maakt geen bezwaar. Van de gemeente wordt ook wat soepelheid verwacht op dit gebied  mede i.v.m. de Corona, waardoor alles stil ligt! Jeroen geeft aan, dat zodra er meer bekend is, er gecommuniceerd zal worden met het wnw.
Subsidie 50 jaar Nieuwegein: Pierre Velhuizen, geboren en getogen in Jutphaas en bekend met het oude dorp, geeft aan dat op verzoek van de gemeente, hun geplande activiteit, gehouden zal worden op het binnenterrein van Fort Jutphaas op 17 juli. Deze locatie is beter te beveiligen dan het Drilleveld. Pierre geeft aan dat Nieuwegein jaren geleden bekend is geworden door het TV programma “spel zonder grenzen”. Op die basis willen ze verder borduren, met een zeskamp. Hier kunnen zich allerlei groepen voor aanmelden. Voor deze zeskamp is een evenementenbureau benaderd. Ook het restaurant Celine zal als uitbater meedoen. In het middagprogramma zullen lokale bands en zangers optreden. Punt van discussie is dat, de verantwoording voor dit evenement bij de organisatie ligt en daar hebben zij nogal moeite mee. Carel G hoopt dat de gemeente de verantwoording neemt! 
Carel G vraagt of dit evenement voor alle leeftijden is? Pierre geeft aan dat de ploegen, die zich aanmelden, zullen variëren in leeftijd. Voor de kinderen zijn springkussens gepland.
Jan vraagt met welke partijen zij werken? O.a. met Celine, de scouting wordt nog benaderd en Martin Koot gaat helpen. Er is nog geen draaiboek. De versnaperingen gaan via muntjes. Het gebouw van de scouting is geschikt voor het draaien van oude films over Jutphaas. Mocht de begroting sluitend zijn, dan is het evenement gratis. Hangt ook af van de kosten voor inhuur van een beveiligingsbedrijf. Het wnw heeft een subsidie gereserveerd van ook € 2500,- . Hierover maakt de vergadering geen bezwaar. 
Marcel tipt, dat hij voor de kleedjesmarkt op koningsdag, gecertificeerde  bewakers en de EHBO inhuurt. Bram adviseert Pierre ook langs te gaan bij club Rijnhuizen!
Jeroen voelt zich aangesproken dat het Fort beter te beveiligen is dan het Drilleveld, dat vind hij stuitend. De gemeente heeft Pierre geadviseerd en het zijn twee verschillende evenementen.      
Tuinen complex Beatrix/Schakel: Mea antwoordt, dat het niet alleen gaat over de aanleg van tuinen, maar meer over verbinding in de wijk, door bewoners uit hun isolement te halen en mee  te laten doen. Het project wordt gedaan met de kinderen i.s.m. de bewoners in de wijk. Zij vragen een start subsidie van € 1000,- . Ook hierover maakt de vergadering geen bezwaar.
Vrijwilligers verzekering: zal op de website worden gezet. De gemeente heeft zo’n verzekering afgesloten. Het is een vangnetverzekering, maar je bent welverzekerd!
Bouwprojecten: HildoKropstraa: fundering ligt er al, eind dit jaar of begin volgend jaar klaar. Juko terrein start na de zomervakantie. HN lokatie bezig met de ondergrondse garage, de afgegraven grond, wordt via de Noordstedeweg afgevoerd. In de nieuwsbrief van City staat alles over de HN lokatie.
Wijkkrant: voornemens eind april een nieuwe krant uit te brengen. Carel G merkt op dat in de krant van Huis de Geer de lokale kunstenaars een rubriek hebben. Cor geeft aan dat dat voor onze krant een welkome aanvulling is.
Vergaderbijlage: Han excuseert  zich, hij het vergaderschema niet meegestuurd heeft, maar het schema staat op de site.

4. Rondvraag
Marcel laat een animatie zien van het huis van de gezondheid dat in Zuilenstein gebouwd wordt. Voor de naam van dit nieuwe gebouw is een prijsvraag uitgezet. Verder laat hij een planning zien van de doorfietsroute tussen Utrecht en IJsselstein. Als bewoner kun je je visie of reactie geven. De route wordt ook vermeld in de Molenkruier. Marcel vindt wel dat er over deze route slecht gecommuniceerd wordt!      
Jan vraagt of iemand wat meer weet over de oude Hammmerskjold school, waar nu krakers inwonen. Over de eventuele toekomst bestemming van dit gebouw is nog niets bekend. 
Chris Reizevoort het oude hoofd van de school wonende in de Claylaan 6, moet er meer over weten.
Ton heeft een mail gehad over de dierenweide en heeft daarop gereageerd, maar zijn antwoord is niet ontvangen. Hij stuurt het nogmaals, of hij gooit het bij Bram in de brievenbus.
Mea vraagt wie er de laatste tijd nog in JUT en ZO geweest is? Bep antwoordt dat alle activiteiten door de Corona helemaal stil staan. Ton vindt het jammer, dat er geen algemene vergadering gehouden kan worden voor de VVE, omdat dat een besloten vergadering is. Hij hoopt dat dat toch weer mogelijk wordt.
Johan vraagt naar de antikraak aan de Herenstraat, daar staan nu containers en het gebouw is leeg. De hekken die er omheen staan blokkeren de eventuele nieuwsgierigheid. Bram laat een animatie ontwerp zien van het nieuwe gebouw. Barca is ook leeg, maar Melanie heeft hierover nog geen plannen gezien!
Bram maakt kenbaar, dat voor wie dat wil, een krant over Rijnhuizen beschikbaar is. Die komt hij dan brengen.
Marianne meldt dat het oude groen op het Drilleveld is verwijderd en hiervoor nieuw groen is geplant.
Carel G was zeer positief gestemd over de inrichting van de Zijllaan, hetgeen zelfs extra parkeerplaatsen op leverde en over het afvoerpakket van de gemeente voor zijn asbest houdende dakbedekking van zijn schuur.
Bram vraagt Carel G en Ronald voor een kascontrole, maar dat zal door de maatregelen apart moeten gebeuren.
Jack meldt dat het parkeerterrein van Nettorama deels afgesloten is met hekken, vanwege louche praktijken. Verder vraagt hij of iemand weet wat de status is van het glasvezelnet in Nieuwegein. Melanie weet dat het komt, maar meer ook niet. Ton weet, dat iedere woning een aansluiting krijgt. 
Bep meldt dat alle bloembakken vol gezet worden met bloemen vanwege het 50 jarig bestaan. De vaste prijs bedraagt € 140,- per bak, met een  aantal van 25 bakken. Voor de eventuele 5 extra bakken moet nog een plek gezocht worden. Zij vraagt of Melanie haar daarover wil informeren.
Marcel zegt dat de kade bij het Sluisje hersteld wordt en het zou mooi zijn als de vlonder ook doorgetrokken wordt. Dat zit waarschijnlijk niet in de planning, maar raadpleeg de aannemer!
Paul geeft aan dat het gebruik van Jut en Zo bestemd is voor de hele buurt, maar er gebeuren dingen die niet bestemd zijn voor de hele wijk. Melanie antwoord dat deze locatie gerund wordt door vrijwilligers. Paul gaat een flyer uitdelen waarin hij vraagt om “buurtbelmaatje te worden” om de vele eenzame mensen met elkaar in contact te brengen.
Carel G vindt het positief zo met elkaar te vergaderen, al is het digitaal
            
5. Sluiting  
Cor bedankt iedereen voor zijn inzet met de nieuwe vergader situatie.
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