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leden waar een * voor hun naam staan waren aanwezig.
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* Bep v Kouwen – bestuur, * Bram van Assema – penningmeester,  Carel Bloemsma – bewoner,  * Carel de Graaf – bewoner,  Carletta Bakker – bewoner, 
Co Blankenstein – bewoner,   Colinda vd Molen – bewoner,  * Cor vh Land – bestuur, * Ella van Kappel – Pipowagen, * Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, * Jan van Etten, Hesselaan,  Jack Broeren – Hesselaan,  * Jesse van Oord – bewoner, * Johan en Liesbeth Tiemeijer – bewoners,  Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  Louise Mastenbroek – bewoner,   Marcel Siermann – bewoner, * Marianne en Hennie Sluis Kerkhof ,  Mea Schoenmaker – bewoner, 

* Michel de Jong – bewoner, * Paul Nijenhuis – Nijpels,  * Pouwel vd Siepkomp - bewoner,  * Ronald Achterbergh – Wenckebach, * Ton Bonouvrie - Wenckebach
 
Professionals: Albert Boer – wijkuitvoerder, * Gert van Jaarsveld – wijkagent,  * Jan Kuiper – wijkwethouder, * Marja van Barneveld – Leger des Heils, 
* Melanie Gitz – wijkcoördinator,
1. Opening en mededelingen
Cor opent vergadering en heet iedereen welkom en hoopt dat deze locatie blijvend is, gezien de corona! 
2. Verslag vorige vergadering van 21 september 2021

Geen op- of aanmerkingen. 

3. Beheerszaken door Melanie en politiezaken door Gert

Gert zegt: dat het rustig is in de wijk, wel lopen de spanningen op omdat er veel mensen door de corona thuis zijn. Hij vraagt om een beetje op elkaar te letten. Verder heeft de politie een jongen van 17 jaar aangehouden, die verschrikkelijk zwaar vuurwerk bij zich had!

Melanie heeft verder niets te melden namens de afdeling beheer. Wel heeft de gemeente weer hier en daar bladkorven geplaatst.

4. Projecten wijkaanpak en stedelijk

Trimtoestellen Hessepark: Bram meldt dat voor de opening van het park geld gereserveerd is en het idee van Jan van Etten is om dit te besteden aan sporttoestellen voor volwassenen.

Jan geeft aan dat er al toestellen staan op het park, een soort opdruk rek en een evenwichtsbalk. De kostprijs van de eventuele toestellen ligt tussen de € 3800,- en de € 5800.

De geopperde ideeën zijn b.v. een hordeloop c.q. een cooperbaantje, haasje over ?, crossfiets, tafeltennis, roeiapparaat en een loopbrug. Dit als afweging voor gebruik door senioren, want de toestellen die er nu staan worden nauwelijks gebruikt door volwassenen.
Vincent die als deskundige aanwezig is, oppert dat het park erg open is. Dat kan een rem zijn voor het gebruik van de toestellen. Je zou bij wat verenigingen moeten informeren, welke toestellen de voorkeur zouden kunnen hebben. Zet geen toestel neer, dat niet gebruikt wordt!

Jan geeft aan dat bij oplevering van de senioren appartementen, het mooi zou zijn als de toestellen er ook staan. Carel G merkt op: waarom geen Jeu de Boules baantje! Henk geeft aan dat we nu spijkers met koppen moeten slaan.

Bouwprojecten: Voor de HN locatie: groen op het parkeerdek. Juko terrein start begin 2022, mits de benodigde materialen er zijn. Over de oude kringloop winkel geen nieuws. Het  Herenstraatkraappand wacht op een sloopvergunning, Melanie zal hierover navraag doen. Over het terrein van van Bentum wordt een onderzoek gestart naar de historische waarde van het bakstenen gebouw. Nieuws over de brug over de Merwede is er niet. Melanie merkt op dat aan het einde van City Plaza op het plein waar de visboer zit en de tramhalte was een informatie centrum zit, waar de toekomstige bouwplannen bekeken kunnen worden. Jan K merkt op dat een heleboel plannen het niet halen, omdat er ca. 200 pagina’s  met eisen zijn.  
Over het Juko terrein merkt Bram op dat de perikelen met de moeder van Marcel, iets genuanceerder zijn, omdat er beperkingen aan zijn, wie er op een nieuwbouw project mogen inschrijven.

Voor de 40 Juko appartementen, komen ouderen boven de 65 jaar in aanmerking, die in de wijk wonen. Voor de volgende vergadering wordt iemand uitgenodigd die hier uitleg over geeft.

Naamplaten kunstenaars: Pouwel geeft aan dat er 22 straten genoemd zijn naar kunstenaars. Voor elke kunstenaar wil hij 3 afbeeldingen en een beschrijving over de kunstenaar voorleggen aan de bewoners, die dan een keuze kunnen maken welke afbeelding geplaatst wordt. Hij gaat uit van een begroting van € 4000,- voor de borden.
Beplanting Vredebestlaan: Michel geeft aan dat de beplanting in de laan nogal hard is, waardoor hij bij het parkeren van zijn auto, niet te dicht langs de struiken moet rijden, want dat resulteert in behoorlijke krassen op zijn auto. Vraagt hoe dit aan te pakken: korter snoeien of andere beplanting? Melanie zoekt het uit.
Kerstboom: het Drilleveld en het Kerkveld vragen subsidie voor het plaatsen van een kerstboom. De boom is hoog tussen de 6 of 7 meter hoog en kost €250,-. De vergadering gaat met beide bomen accoord. Mea heeft subsidie aangevraagd voor een levende kerststal van € 275,-. Ook daar gaat de vergadering mee accoord. Ton merkt wel op dat de dierenweide i.v.m. de vogelgriep gesloten is. Verder vraagt Ella subsidie aan voor een winterwandeling die wordt georganiseerd om Jeu de Boules ballen en sleutelhangers voor € 148,94 aan te schaffen. Ook hiermee gaat de vergadering accoord.

Bram merkt nog op om bij een subsidie aanvraag het bedrag te vermelden.

5. Rondvraag

Ton vraagt zich af waarom de glasvezel kasten grijs zijn en niet groen. In een andere wijk worden de kasten beschilderd door de bewoners zelf.

Carel G meldt dat er vanwege 50 jaar Nieuwegein, schilderijen van inwoners hangen op de 1e verdieping van de Kom, deze hangen er tot het einde van het jaar. Zijn eigen schilderijen zijn  te bewonderen in de Middenhof.

Bram meldt dat de subsidie van ca. € 14.000,- weer toegezegd is door de gemeente.
6. Sluiting  
Bram sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje.

Volgende vergadering:  14 dec.
