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leden waar een * voor hun naam staan waren aanwezig.
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* Bep v Kouwen – bestuur, * Bram van Assema – penningmeester,  Carel Bloemsma – bewoner,  Carel de Graaf – bewoner,  Carletta Bakker – bewoner, 
Co Blankenstein – bewoner,   Colinda vd Molen – bewoner,  Cor vh Land – bestuur, * Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner,
* Jan van Etten, Hesselaan, * Jack Broeren – Hesselaan,   Johan en Liesbeth Tiemeijer – bewoners, Joke Muniaert – bewoner,   Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  Leni Bijlard – bewoner, Louise Mastenbroek – bewoner,  * Marcel Siermann – bewoner,  Marianne en Hennie Sluis Kerkhof ,  Mea Schoenmaker – bestuur, 
Paul Nijenhuis – Nijpels,  * Pouwel vd Siepkomp - bewoner,   Ronald Achterbergh – Wenckebach,  Ton Bonouvrie - Wenckebach
 
Professionals: Albert Boer – wijkuitvoerder,  Gert van Jaarsveld – wijkagent,  * Jan Kuiper – wijkwethouder,  Marja van Barneveld – Leger des Heils, 
* Melanie Gitz – wijkcoördinator,
1. Opening en mededelingen
Bram opent vergadering en heet iedereen welkom 

2. Verslag vorige vergadering van 15 juni 2021

Geen op- of aanmerkingen. 

3. Gasten
Luuk van den Heuvel, vertelt dat zijn bedrijf  (een investerings maatschappij) het Macadocenter gekocht heeft en dat zij dit centrum willen uitbreiden met 2 woontorens van tussen de 5 en 10 woonlagen met ca. 100 appartementen met een parkeerdek op de supermarkt Boon’s.  Het gaat om 80 extra parkeerplekken. De plannen hierover zijn met de ondernemers besproken. Het geheel is nog in een prille faze. Moet men met de gemeente in overleg, waarbij afdeling verkeer is betrokken. Marcel hoopt dat de lokale middenstander een plek blijft houden. Luuk is het daarmee eens. De doelgroep voor de appartementen zijn senioren en jongeren. Marcel vraagt of er al een art impressie is, hierover zal Luuk overleg plegen. Pouwel vraagt of dan het kruispunt Richterslaan-Mendes da Costalaan meegenomen kan worden. Jan v Etten zegt dat de infrastructuur niet geschikt is om een plan in deze orde uit te voeren.

Josephine, meldt dat de bbq met Oud Jutphaas een groot succes was en zij wil dit nu na de corona weer organiseren en vraagt een subsidie van € 375,- . De vergadering gaat daarmee akkoord.

Zij heeft 54 aanmeldingen en een aantal kinderen. De subsidie wordt besteed aan non food artiviteiten.

4. Beheerszaken door Melanie en politiezaken door Gert

Gert is er niet , maar Melanie meldt, dat er vanuit de politie geen meldingen zijn.

Melanie meldt dat er een stukje naast het fietspad in Nieuwegein is ingezaaid is met zaad voor bloemen. Pouwel benadrukt dat het een vogelvriendelijke proef is en het moet in het voorjaar tot bloei komen. Melanie is enthousiast.
5. Projecten wijkaanpak en stedelijk

Lokatie wijknetwerk: Bep geeft aan dat  vergaderen in Jut & Zo niet meer mogelijk is. Melanie heeft nog een afspraak met Inge Visser hierover. Blijft over de Beatrix school. Geinlicht naast de Kerk en het Leger des Heils. 

Doorslagsluis: de hiervoor georganiseerde avond is niet doorgegaan. Ze gaan nu verder met het omgevingstraject.

HN lokatie: gaat gestaag verder. Zijn in gesprek over een tuin op het beton. April volgend jaar hoopt men klaar te zijn.

Juko terrein: hebben problemen met de levering van materialen, hopen 1e kwartaal van 2022 van start te gaan. Jan vraagt naar het bericht over dit terrein. Moet van Mitros komen; zij moet wat aan de communicatie gaan doen. Het is de bedoeling dat er een doorstroming komt in de wijk. Marcel geeft aan dat Mitros dat blokkeert. Hij geeft aan dat zijn moeder van 86 jaar graag naar een appartement wil, maar zij heeft een eigen huis en geen sociale huurwoning en komt daardoor niet in aanmerking. Dit heeft hij gemeld aan Hans Adriani. Toch wordt er met 2 maten gemeten. Want via de makelaar die een particuliere woning mag verkopen, heeft de eigenaar van dit huis wel een woning van Mitros gekregen in het nieuwe appartementen gebouw in Zuilenstein!   
Jan geeft aan dat daarmee het geloof in rechtvaardigheid weg is. Marcel beaamt dat dit oneerlijk gespeeld wordt. Mitros bepaalt, zelfs een wooncoach heeft die ervaring.  
Oude kringloop: het telefoon nr. is niet actief , dus onbekend wat de plannen zijn. Er is een mail gestuurd voor het juiste nummer.        

Oversteek Richterslaan: de gemeente heeft bezwaar aangetekend, omdat de provincie maar een deel wil vergoeden. De gemeente wacht op antwoord.
Nijpelsplantsoen update: Besluit over het Nijpels is nog niet genomen. Eind volgend jaar wordt daar een besluit over genomen.
Einde Koek: Koekmis gestopt, de Pipo wagen is overgenomen door een aantal vrijwilligers met name Ella van Kappel, Nancy Boone en Nils Diepeveen Zij zorgen voor een ontmoeting en hebben hele bijzondere bezoekers en gesprekken. Nancy wil ook de weekmail publiceren. Nancy en Ella vragen om een subsidie van het project voor € 450,- voor het hele jaar. De vergadering gaat akkoord.

Rijnhuizen: Bram vertelt dat de eerste bijeenkomst is geweest. Besproken is een plek voor speeltoestellen, die o.a. bij het Fort op een groenstrook te plaatsen zijn en bij de Wattbaan, maar dat is wel een moeilijk stukje. Er wordt nog over nagedacht.

Eet mee: deze activiteit was een groot succes. Melanie had Nancy en Ellen uitgenodigd. Zij vindt dat dit herhaald moet worden.
Open monumenten dag: gehouden op het Kerkveld, waar ieder in historische kledij liep. Jan Kuiper wandelde mee om een bord te onthullen. Jan v Etten meldt dat de pomp op het Kerkveld in gebruik is genomen.
Veder is er kunst op de Nedereindseweg te zien tussen het Sluisje en …….

Buurtbattle: opruimen van zwerfafval i.s.m. stichting schone stad. Het is een soort wedstrijd tussen de buurten en is gestart op 16 september.

Bloembaskets: er zijn er 30 aangevraagd, maar we hebben er maar 22 ontvangen. Bep doet navraag

RTV Utrecht: Bram heeft samen met Cor een gesprek gehad met RTV Utrecht, zij willen weten wat er zich afspeelt in de wijk. Wij, het wnw, worden vooraf aan de publicatie ingelicht.

Wijkkrant: besloten is deze niet meer uit te geven en voortaan de berichten uit de wijk op de website te zetten.

Speeltoestellen: Jan van Etten pleit voor een trimstraat op het Hesseveld. Dit veld wordt intensief gebruikt door allerlei groepen. Bram wil samen met Jan K kijken wat deze toestellen kosten.

Melanie merkt op, dat de Nanningalaan en het Marisplantsoen ook een plekken hebben. Er is echter nog geld over van de vereniging Oud Jutphaas dat bestemd was voor het Hesseveld.    
6. Rondvraag

Pouwel is met een paar mensen bezig de straten, die vernoemd zijn naar kunstenaars, uit te zoeken wie en wat de kunstenaars zijn en wat zij gedaan hebben. Hij wil dit kenbaar maken met een extra bord waarop het verhaal over de kunstenaar wordt beschreven. Het gaat om 42 borden met eenkostprijs van € 110,- à € 150,-.Totaal  € 4500,-. Pouwel zegt, dat het de wijk een gezicht geeft!

Hopen eind van het jaar klaar te zijn.    
Jack zegt dat Gold’s Gym een terras aangevraagd heeft. Melanie geeft aan, dat deze aanvraag aan allerlei zaken getoetst wordt en afhankelijk is van de adviezen. Jack vreest voor geluidsoverlast. Jan van E vult aan, dat er op de Sluyterslaan al voor de derde keer geluidsoverlast was. Omdat er op het Juko terrein senioren woningen komen zal Melanie dit meenemen.

Jan K fietste langs intermetzo en vraagt zich af hoe het daarmee staat. Bram heeft een art impressie van het nieuwe gebouw met 12 appartementen. Volgens Melanie is het wachten op de sloop vergunning. 
7. Sluiting  
Bram sluit de vergadering en hoopt toch de volgende vergadering te houden in een locatie.

Volgende vergaderingen:  2 nov en 14 dec. 
