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Leden waar een * voor staan waren aan wezig
* Bep van Kouwen – Kramerslaan, * Bram van Assema – penning,meester, * Carel de Graaf – bewoner, 
Co Blankenstein – bewoner, Colinda vd Molen – bewoner,
Cor vh Land – bestuur, Ella van Kappel – Pipowagen,
* Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, 
 Jack Broeren – Hesselaan,  Johan en Liesbeth Thiemeijer – bewoners, * Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  * Marc Verheul – oude dorp, * Marcel Siermann – bewoner,  Hennie en  Marianne Sluis Kerkhof – bewoners, * Michel de Jong – bestuur, Mea Schoenmaker – bewoner,  Paul Nijenhuis – Nijpels,  * Ronald Achterberg – Wenckebach, * Ton Bonouvrie – Wenckebach

Professionals:  Gert van Jaarsveld – wijkagent, * Kees de Bruyn – wijkcoördinator,  Marja van Barneveld – Leger des Heils, Nancy Boon-buurtcoach,

1. Opening en mededelingen
Bram opent vergadering en meldt een aantal afmeldingen. Hij meldt verder dat de foodmarket niet door gaat, waardoor er € 2500,- extra te besteden is.  
2. Verslag vorige vergadering van 19 april 2022.
Geen op- of aanmerkingen.
3, Beheerszaken door Kees en politiezaken Gert.
Op de Kruyderlaan wordt een betaalautomaat geplaatst in september, die op zonne-energie werkt.
Het gezondheidscentrum Mondriaanlaan is gekocht door de gemeente. Het pand wordt gesloopt en er komen 6 woningen en een hospice. Tot 2023 wordt het pand tijdelijk verhuurd. Over dit project wordt een buurtbericht verspreid. Het pand ernaast is ook verkocht, maar daar is niets van bekend.
Marcel vraagt naar de parkeerproblematiek i.v.m. de hospice.
 4. Projecten wijkaanpak en stedelijk
Kramerslaan: vraagt voor de bbq een subsidie van € 675, vergadering gaat accoord. Lonneke is nu de organisator en komt later de vergadering in.
Lokale proeverij: De proeverij wordt gehouden op 10 september op het terrein achter de Kerk (Nedereindseweg). Marc vertelt dat de horeca in het oude dorp gevraagd is mee te doen. Voor de kinderen wil hij een springkussen huren. Zij vragen € 1000,- subsidie. De vergadering gaat akkoord.
Nijpels: Marcel heeft venomen, dat het Nijpels gesloopt gaat worden, hij vraagt om de bewoners commissie uit te nodigen bij het wnw. Kees zal proberen voldoende informatie over dit project te krijgen.
HN lokatie (Point of View) De aannemer is begonnen, zoals we dit noemen ‘woonrijp’ te maken. Dit betekend dat de riolering  wordt aangelegd. Net als de nieuwe weg langs het complex met het trottoir.
Ook wordt de watergang uit gegraven. Voor deze werkzaamheden wordt de Herenstraat af gesloten langs het appartementen complex. Dit duurt tot 17 oktober. 
Juko terrein: komen 40 sociale huur appartementen van Mitros. Op de nieuwsbrief hierover staat niet het juiste plaatje.
Doorslagsluis: start in sept/okt. Op 20 april was er een inloopavond. Aan de Hollandse IJsselkant moet ruimte vrijgemaakt worden voor dit project.
Bouwproject naast de Keizer: hierover is geen informatie naar het wnw gestuurd, wel zijn de omwoners geïnformeerd. Zelfs de keizer is niet op de hoogte van de bouw van 10 appartementen.
Marcel vraagt of er met het parkeren rekening is gehouden, daar veel forenzen hun auto daar neer zetten en verder gaan met het openbaar vervoer.
Kraakpand Herenstraat: vergunning is aan de eigenaar verleend, die het recent verkocht heeft aan een project ontwikkelaar. Die heeft de intentie om 18 appartementen te bouwen. Het geheel valt onder het beschermd dorpsgezicht. Over dit project is men nog in gesprek. Kees wordt geïnformeerd. 
Terrein van Bentum: over het monument op dit terrein is nog niets bekend 
Trimtoestellen: de plek voor een jeu de boule baan is vastgesteld, naast het basketbalveld of aan de andere zijde.  Er komt een watertappunt, strepen op de paden, zodat men een afstand kan lopen. Tevens een tafel en de prullenbakken worden i.v.m. stankoverlast verder bij de bankjes vandaan geplaatst. Aan de Hesselaan komen de 3 trimtoestellen.
Ondergrondse containers: komen bij de hoogbouw en na de zomer wordt er met de bouw gestart. Deze containers krijgen een pasjes toegang.
Wijknetwerk conferentie: bijna alle 11 wnw;s waren vertegenwoordigd.  Iedere wnw heeft aangegeven wat er bereikt was. Met een vervolg in het najaar. Kees geeft aan dat dit een succes was, hij speelde allang met het plan alle wnw’s bij elkaar te brengen. Ook de burgemeester was enthousiast.
Verder is er afgesproken dat de wijkwethouder zal aangeven wat er in de wijk afspeelt.   
Dierenweide: ook een hobbyweide heeft de plicht hun vogels op te hokken, echter wordt hier weinig op gehandhaafd. De gemeente moet zich wel aan de regels houden. Ton geeft aan dat het weinig zinvol is daar de weide wel bevolkt is met nijlgansen.
Bloembaskets: zijn geplaatst en zien er mooi uit. Andere wnw’s hebben een bericht bij de baskets gezet dat deze mede mogelijk zijn door het wnw. Dat idee vind gevolg voor onze wijk volgend jaar.
5. Rondvraag
Jan Kuiper neemt via een video boodschap afscheid van het wnw en laat voor iedereen een biertje achter, die helaas niet ter plekke gedronken mag worden.
Ina heeft de toezegging gehad dat de gemeente de stoepen en de straat na de bouw van de Kruyderlaanflat zou opknappen. Ina heeft herhaaldelijk gebeld, maar nog geen reactie ontvangen. De auto;s parkeren via de stoep bij de sportschool. Kees zal dit verder uitzoeken. 
Liesbeth zal met de wijkagent overleg plegen over het fietsen en het scooteren over de stoep bij de paarse flat.
Ton zegt dat het groen bij het Wenckebach er niet uit ziet. De brandnetels staan heel hoog. Kees zal dit melden.
Marc merkt op dat er op Herenstraat 54, 6 woningen gebouwd gaan worden, waarvoor een omgevings procedure is verleend. 
Han merkt op dat er met de nieuwe wijkwethouder overleg gepleegd moet worden aan de overlast van de hele grote vrachtwagens, die via de toch al krappe Kruyderlaan tegenover Brové, achteruit bij dit bedrijf naar binnen rijden.
Michel heeft een melding gedaan over de hoogte van de schutting van de hoekwoning aan de Vredebestlaan. Kees krijgt het meldingsnummer. 
6. Sluiting
Bram sluit de vergadering en wenst iedereen een prettige vakantie en nodigt iedereen uit voor een drankje.
Volgende vergaderingen:  20 september, 1 november en 13 december.   
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