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leden waar een * voor hun naam staan waren aanwezig.
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* Bep v Kouwen – bestuur, * Bram van Assema – penningmeester,  Carel Bloemsma – bewoner,  * Carel de Graaf – bewoner, Carletta Bakker – bewoner, 
Co Blankenstein – bewoner,   Colinda vd Molen – bewoner,  * Cor vh Land – bestuur,  Ella van Kappel – Pipowagen, * Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, * Jan van Etten, Hesselaan, * Jack Broeren – Hesselaan,   Jesse van Oord – bewoner,  Johan en Liesbeth Tiemeijer – bewoners,  * Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  Louise Mastenbroek – bewoner,  *  Marcel Siermann – bewoner, * Marianne en Hennie Sluis Kerkhof ,  Mea Schoenmaker – bewoner, 

* Michel de Jong – bewoner,  Paul Nijenhuis – Nijpels,   Pouwel vd Siepkomp - bewoner,  * Ronald Achterbergh – Wenckebach, * Ton Bonouvrie - Wenckebach
 
Professionals: Albert Boer – wijkuitvoerder, Gert van Jaarsveld – wijkagent,  * Jan Kuiper – wijkwethouder, Marja van Barneveld – Leger des Heils, 
* Melanie Gitz – wijkcoördinator,
1. Opening en mededelingen
Cor opent vergadering en heet iedereen welkom en meldt dat de vergadering helaas weer via het beeldscherm is.

2. Verslag vorige vergadering van 2-11-2021 
Geen op- of aanmerkingen. 

3. Beheerszaken door Melanie en politiezaken door Gert

Gert is niet aanwezig, maar heeft doorgegeven dat er geen nieuws is vanuit de wijk en wenst iedereen fijne feestdagen. Bram vraagt: als er nu een knallend oudejaarsfeest in jouw straat gegeven wordt die niet op tijd stopt. Maar er een melding van. Handhaving besteed daar ook aandacht aan, of het daarmee opgelost wordt blijft de vraag!

Vanuit het beheer is er ook geen nieuws, maar Melanie meldt, dat de nieuwe flat aan de HildoKropstraat morgen aangesloten wordt op de riolering.
4. Projecten wijkaanpak en stedelijk

Martijn Boersma van de gemeente is aangeschoven bij de vergadering, om antwoord te geven op de komende nieuwbouw projecten. Over het voormalig kringlooppand aan de Nedereindseweg is een buuurtbericht verspreid en morgen (16-12) is er een informatiemiddag. Josephine als naaste buur, vraagt of de monumentencommissie daar ook naar kijkt? De opzet is een gebouw voor 22 apartementen. Echter op de art impressie zijn er maar 20 parkeerplekken gesitueerd.  Hierover ontstaat een heftige discussie, waarbij Marcel reageert met de gemeentenorm van 1,25 per parkeerplek. Daardoor zouden er minimaal 25 plekken gecreëerd moeten worden. Jan v.E meldt dat er bij de moskee ook een verkeerde inschatting is gemaakt, daar zouden hooguit 30 plekken nodig zijn, maar het dubbele is  de normale gang van zaken! De gemeente moet dit serieus nemen en met de ondernemer overleggen, hoe hier de buurtbewoners over denken. Dat geldt ook voor het kraakpand aan de Herenstraat. De gemeente faciliteerd alleen maar, terwijl participatie hard nodig is!   
Martijn meldt verder dat de gemeente nog in gesprek is over de grond aan de Herenstraat hoek Armensteeg. Elk pand daar heeft een parkeerbehoefte, maar dat kan in de omgeving opgelost worden. Ook daar ageert Marcel tegen, de geplande 12 plekken nemen op zich al 60 meter ruimte in! Er zijn legio voorbeelden dat het niet lukt te parkeren in de omgeving. Bovendien heeft hij er moeite mee, dat de theorie heersend is, terwijl het in de praktijk altijd anders is. Het plan is wel met de projectontwikkelaar besproken, die een parkeer telling heeft gedaan. Marcel vindt dit een slap argument en vraagt om ons mee te nemen in de besluitvorming. Martijn zal de besluitvorming naar het wnw sturen, die dan op de website geplaatst zal worden.

Melanie meldt dat de uitbreiding van het Makadocentrum voorlopig in de ijskast staat tot volgend jaar juli.

Trimtoestellen Hessepark: Hiervoor is een begroting van € 9000,- opgenomen voor volgend jaar.
De doorfiets route is doorberekend door de gemeente. De verwachting is dat dat in de zomer van 2022 bekend  en gereed is in 2023, maar er komt nog een participatie achteraan.
De fiets/wandelbrug naar Rijnhuizen is komen te vervallen. De aandacht richt zich nu op omgeving Merwestein. Marcel vraagt naar het oude Karwei terrein. Dat zal de komen 1,5 jaar gebruikt worden voor de bouw van Rijnhuizen.

Naamborden; Bram stelt voor de Kunstenaarsnamen voor de straatnaamborden, het budget te verhogen naar € 4000,- . Dit mede om de buffer te verlagen van het totaal aan beschikbare geld wat er nog is.
Josephine wil een boog bouwen bij de ingang van Jutphaas met welkom Juthaas erop. Zij zal hierover overleg plegen met andere buurtbewoners. 

Beplanting Vredebestlaan; Melanie zegt dat dit voor nu de beste tijd is om het groen te korten. Marianne stelt voor later er een paar tegels naast te leggen.
Kerstwens; Cor geeft aan dat de wnw leden aan het eind van het jaar een presentje krijgen, maar nu heeft het bestuur gemeend dit om te zetten in een kaart met een kerstgroet voor de hele wijk. Kosten € 500,- . vergadering gaat akkoord.

Ideeen voor besteding in de wijk; trimtoestellen Hessepark, boog Jutphaas, bloembaskets 30 stuks a € 4200,- , met de baskets gaat de vergadering akkoord.  
5. Rondvraag

Bep neemt 25 januari afscheid van het wnw, wegens gezondheidsproblemen, zij is bijna 33 jaar actief geweest in meerdere wijknetwerken

Marianne meldt dat de kerstboom op het Drilleveld al omgevallen is en nu naar het midden is verplaatst. Verder merkt zij op, dat de Pipo wagen voor een winkel is neergezet. Melanie geeft aan dat dat altijd in overleg met de ondernemer gebeurd.

Ton vraagt om een paar hokken op de dierenweide te vernieuwen, Daar is nu de tijd voor, omdat de weide nu slecht bezet is. Melanie geeft aan dat dit wel in overleg met de stichting Nedereind moet gebeuren. Ton en Melanie gaan hierover overleg plegen.

Jan K geeft aan, dat hij wekelijks de manager van het Makadocentrum spreekt. Als er dus wat is kan dat aangegeven worden.    
6. Sluiting  
Cor sluit de vergadering en wenst iedereen fijne feestdagen.

Volgende vergaderingen:  25 januari , 8 maart, 19 april, 14 juni, 20 september, 1 november en 13 december 2022
