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Verslag wnwjw 8-3-2022

Leden waar een * voor hun naam staan waren aanwezig *Bram van Assema – penningmeester, * Carel de Graaf – bewoner, Carletta – Bakker – be woner, 
Co Blankenstein – bewoner,                                    
Colinda vd Molen – bewoner, Cor vh Land – bestuur, Ella van Kappel- Pipowagen, * Han Trouwee – secretaris, * Henk vonk – bewoner,
Jan van Etten – Hesselaan, * Jack Broeren – Hesselaan, Johan en liesbeth Tiemeijer – bewoners, * Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,

* Marcel Sierman - bewoner, Mea schoenmaker – bewoner, * Michel de Jong – bewoner, Paul Nijenhuis – Nijpels, 

Pouwel vd Siepkomp – bewoner, * Ronald Achterberg – Wenckebach, * Ton Bonouvrie - Wenckebach

 
Professionals:  Gert van Jaarsveld – wijkagent,  * Jan Kuiper – wijkwethouder, Marja van Barneveld – Leger des Heils, *  Nancy Boone- buurtcoach,                                         
* Melanie Gitz – wijkcoördinator, * Shida Versteeg – wijkcoördinator Zuilenstein, 

1. Opening en mededelingen

Bram opent vergadering en meldt dat Cor corona heeft. Hij bedankt de mensen die de kascontrole gedaan hebben.

2. Verslag vorige vergadering van 25-01-2022 
Geen op- of aanmerkingen.

3. Beheerszaken door Melanie en politiezaken door Gert

Beheer heeft geen mededelingen en Gert ook niet.

Marcel vraagt of er een herbeplantings plan is voor de omgevallen bomen? Malanie doet navraag.

Carel meldt dat het plantsoen aan de Mendes da Costalaan sinds vorige week opgeknapt is.

4. Projecten wijkaanpak en stedelijk

RMN: die op de agenda stonden, zijn wegens corona niet aanwezig

A12 zone: uitleg van Dana en Michel, die voor de gemeente een plan maken, hoe we dit gebied in de toekomst (2030) willen indelen. De regio Utrecht groeit en men schat, dat er 80.000 arbeidsplaatsen nodig zijn en 25.000 woningen. De A12 zone ligt tegen Houten aan, maar voor Nieuwegein is dit de Liesbosch, Laaggraven-oost en de Galecopperzoom.

Zij geven aan dat er nog niets vast ligt en willen gesprekken houden met verschillende organisaties en bewoners om een overzicht te krijgen hoe men over dit gebied denkt en hoe het in te richten. Zij delen alvast een paar A4 tjes uit waar de leden alvast hun ideeën kunnen aangeven. Verder kan men zich aanmelden voor de nieuwsbrief.

Paramedischcentrum ( de Componist ): voor Gert Hoogendoorn en Shida Versteeg wordt de vergadering geïnformeerd over de ideeën voor het centrum en de omgeving met name het Kokkebogaard park. Via een enquête hebben zij 120 ideeën ontvangen. Een greep uit de ideeen was o.a. de dierenweide, een sportspeeltuin, een moestuin en de paden in het park beter asfalteren. Een open paviljoen voor horeca, met bij slecht weer een uitwijking naar de Componist. De geraamde kosten zijn € 100.000. Zij vragen of de vergadering dit mee wil subsidiëren.

Bram stelt een bedrag voor van € 4000,-. Dit is ook de subsidie van het andere wnw. De vergadering gaat akkoord. Op 2 juli hoopt men de Componist officieel te openen.  

Regels voor subsidie aanvragen: In het verleden is er geen subsidie gegeven voor het eten bij b.v. bbq’s. Henk haalt aan, dat hij een keer gezien heeft dat de subsidie gebruikt werd voor nog al wat drank en daar is de subsidie niet voor bedoelt. Maar een uitzondering voor een kookcursus of eten bij een bbq moet mogelijk zijn vindt de vergadering. Het doel is verbinding te creëren onder de bewoners. 

Trimtoestellen Hessepark: Melanie en Bram en een aantal bewoners gaan bekijken wat de beste plek voor de dubbele jeu de boule baan en de 3 speeltoestellen in het park is.

Bouwprojecten: Melanie geeft een willekeurige uitleg over de projecten. 20 april een uitleg over de doorslagzone. De HN locatie wordt 2 juni. Oude Kringloop geen nieuws. Marcel vraagt naar een berekening van de parkeerplaatsen. Niet bekend. Het betonnen gebouw van van Bentum staal heeft een monumentale status gekregen. Jan geeft uitleg waarom. Juko terrein: men hoopt april/mei met de bouw te beginnen. Combisport aan de Kruyderlaan wordt nog bekeken. Het oude gezondheidscentrum (Mondriaanlaan) gaat weg. Onbekend is wat er gaat komen. 

Kleedjesmarkt: gaat dit jaar niet door. De oranje vereniging heeft te weinig vrijwilligers.

Baskets: er zijn 30 baskets besteld, de 5 extra worden o.a, geplaatst op de Herenstraat.

Bestuursleden: Doordat Bep ook gestopt is, doet Bram een dringende oproep voor meer bestuursleden!!!                                 

5. Rondvraag

Ton vraagt, waarom de omgevallen bomen in de storm en de takken en bladeren hiervan nog overal liggen en niet opgeruimd zijn? Melanie doet navraag.

Verder vraagt hij zich af waarom de plannen, die in het verleden gestimuleerd werden niet uitgevoerd zijn, hij doelt daarmee o.a. op de kruising  Mendes da Costa- en Richterslaan. Melanie antwoordt dat het bedrag daarvoor nog niet rond is. Marcel haakt hierop in door aan te geven dat er een app is, waar dit soort zaken gemeld kunnen worden.  

Carel geeft aan content te zijn met de vergaderruimte van het Leger. Zou wel graag een andere opstelling willen zien. Han geeft aan dat het Leger de hele zaal moet ombouwen, wat voor hen veel werk is.

6. Sluiting  

Bram bedankt iedereen en sluit de vergadering.

Volgende vergaderingen:  19 april, 14 juni, 20 september, 1 november en 13 december 2022

