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Leden waar een * voor staan waren aan wezig
* Bram van Assema – penning,meester, * Carel de Graaf – bewoner, 
*Co Blankenstein – bewoner, Colinda vd Molen – bewoner,
*Cor vh Land – bestuur, Ella van Kappel – Pipowagen,
* Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, 
* Jack Broeren – Hesselaan, * Johan en Liesbeth Thiemeijer – bewoners, Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  * Marcel Siermann – bewoner, * Hennie en  Marianne Sluis Kerkhof – bewoners,
* Michel de Jong – bestuur, * Mea Schoenmaker – bewoner,  Paul Nijenhuis – Nijpels, 
* Ronald Achterberg – Wenckebach, * Ton Bonouvrie – Wenckebach

Professionals: * Gert van Jaarsveld – wijkagent, * Jan Kuiper – wijkwethouder, 
* Kees de Bruyn – wijkcoördinator,  Marja van Barneveld – Leger des Heils, Nancy Boon-buurtcoach,

1. Opening en mededelingen
Cor opent vergadering en heet iedereen welkom. Deelt mee dat Michel zich beschikbaar stelt om het bestuur te versterken. Voor Melanie is dit de laatste wnwjw vergadering. Zij wordt wijkcoördinator van Rijnhuizen, Liesbosch en Laagraven. Melanie wordt vervangen door een oude bekende van het wnw, namelijk Kees de Bruyn. Cor biedt Melanie namens het wnw een bos bloemen aan en bedankt haar voor de tijd dat ze bij het wnw was. We zullen haar missen. Verder heet hij Kees hartelijk welkom. Melanie bedankt iedereen en vertelt dat ze met veel plezier voor de wijk gewerkt heeft.
2. Verslag vorige vergadering van 8-3-2022
Marcel merkt op dat er na de kascontrole geen decharge verleend is aan de penningmeester. De vergadering verleent hem dat alsnog.
Hennie mist zijn naam tussen de aanwezige leden. Dat is een fout van de notulist en wordt alsnog hersteld.
3. Beheerszaken door Melanie en politie zaken door Gert
Gert is afwezig en heeft geen nieuwe zaken doorgegeven.
Melanie antwoordt op een vraag uit de vorige vergadering over de omgewaaide bomen. Eest worden de grote stammen  opgeruimd en daarna volgt de rest. Henk schetst een gevaarlijke situatie over pallets
waar spijkers uisteken. Hij heeft dat doorgegeven aan de gemeente. Getipt wordt, de app te gebruiken, door er dan een foto bij te plaatsen.
4. Projecten wijkaanpak en stedelijk
RMN vertegenwoordiger Ricardo Beset en gemeente vertegenwoordiger Cinta Roelofs, melden dat de gemeente Nieuwegein ondergrondse containers krijgt voor alle hoogbouw. Dat komt voort  uit het grondstoffenplan van medio juni 2021. Marcel wijst erop na te denken over de plaatsing van de ondergrondse containers en stelt voor de plek onaantrekkelijk te maken voor bijplaatsing! De plekken  voor de containers zijn ook bepalend voor de leidingen in de grond en Ricardo geeft aan dat de plek ook bereikbaar moet zijn voor het legen van de bakken met de grote RMN vrachtwagens.
Cinta gaat ook de plekken in kaart brengen voor de minicontainers. Ton vraagt of de stenen containers direct verdwijnen na plaatsing van de ondergrondse. Ricardo beaamt dat.
Subsidie aanvraag: Bram vraagt of er nog aanvragen komen voor subsidie b.v. voor de bbq’s, nu alles  weer mag. Mea zegt dat die inderdaad nog komen.
Trimtoestellen: de plek voor een jeu de boule baan is vastgesteld. Er komt een watertappunt, strepen op de paden, zodat men een afstand kan lopen. Tevens een tafel en de prullenbakken worden i.v.m. stankoverlast verder bij de bankjes vandaan geplaatst.
Bouwprojecten: Over de oude kringloopwinkel is nog een parkeer discussie gaande. Wat er met het kraakpand op de Herenstraat moet gebeuren is nog niet bekend. Bij makelaar de Keizer worden appartementen gebouwd. Marcel vraagt waar deze bewoners gaan parkeren. Kees doet navraag.
Over de doorslagsluis is op 20 april een bijeenkomst in Merwestein. Dit project moet eind 2029 klaar zijn.
Wijknetwerk conferentie: Deze wordt gehouden op 21 mei en de wijkcoördinatoren mogen per wnw 3 leden ontvangen. Er volgt nog een uitnodiging. Kees wil deze week het wnwjw logo ontvangen.
Wijkcoördinator: Jan Kuiper vindt het heel erg dat Melanie deze wijk gaat verlaten. Jan haalt de corona periode erbij en zegt dat deze wijk eruit springt in gezelligheid en menselijkheid. Jutphaas- Wijkersloot is gewoon een toffe wijk. Hij biedt Melanie ook een bos bloemen aan.
5. Rondvraag
Jan zegt dat Stedin nieuwe kabels in de grond gaat leggen i.v.m. de belasting van het stroomnet.
Wanneer ze beginnen is niet bekend, maar de prognose is, om in 2029 klaar te zijn.
Ton vraagt wanneer de dieren in dierenweide terug komen, de weide wordt nu bevolkt door Nijlganzen. Ton vindt dat er een verschil is tussen hobby dieren en de dieren van boeren. Het geiten klimtoestel kan niet meer gerepareerd worden en moet vernieuwd worden. Verder is Ton wel te spreken over de teflonplaten die neergelegd zijn, maar aan het huisje  is niets gedaan. Kees doet navraag.
Marcel meldt, dat de kleedjesmarkt doorgaat, maar niet door de Oranje vereniging.
6. Sluiting
Cor sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje.
Volgende vergaderingen: 14 juni, 20 september, 1 november en 13 december.   
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