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Leden waar een * voor staan waren aanwezig
 Andre Rossen – bewoner,  Bas Abels – bewoner,  *Bram van Assema – penning,meester, * Carel de Graaf – bewoner,  * Co Blankenstein – bewoner, * Colinda vd Molen – bewoner, * Cor vh Land – bestuur,  Ella van Kappel – Pipo, * Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, * Jan Smulders – bewoner,  Jan v Etten – Hesselaan,  Jack Broeren – Hesselaan,   Johan en Liesbeth Thiemeijer – bewoners,    Jurgen Blijenberg – bewoner,  * Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  * Marcel Siermann – bewoner,  * Mea Schoenmaker – bewoner,   Michel de Jong – bestuur,  Michel – Kerkhoven – bewoner,   Mieke van Dijk-Duindam – bewoner,  Nancy Boon – Pipo, * Paul Nijenhuis – Nijpels,   Ronald Achterbergh – Wenckebach,  * Ton Bonouvrie – Wenckebach

Professionals:  * John van Engelen – wijkwethouder,  * Gert van Jaarsveld – wijkagent, 
* Sander Batenburg ( Kees de Bruyn) – wijkcoördinator,    

1. Opening en mededelingen
Cor opent de vergadering en houdt een minuut stilte voor het overlijden van Pouwel vd Siepkamp en meldt een aantal afmeldingen en deelt mee, dat Sander Kees waarneemt in de plaats van Fransje van Beek
2. Verslag vorige vergadering van 7 maart 2023.
Geen op- of aanmerkingen
3.Beheerszaken door Sander en politiezaken Gert en gemeente John.
Gert meldt dat de inbraken weer toenemen, maar verder is het rustig in de wijk. Hij waarschuwt er op te letten dat er bij warm weer niet te veel open staat en sluit de achterdeur bij het naar binnen gaan. 
Bel bij twijfel altijd 112. Verder vertelt hij dat de politie veel cyber specialisten aannnemt.
Co adviseert de check te doen of jouw naam op de cyber lijst staat!!
John heeft weinig te melden, maar geeft aan dat voor de zomer het Ecolab de productie stopt. Tussen het Ecolab en de gemeente zijn goede contacten. John wil met het wnw een wijkschouw doen. Dat wordt ingepland.
Sander wijkcoördinator van Doorslag en Oudegein, neemt waar voor Kees en meldt dat de Doorslagsluis 2 maanden langer duurt; planning 1 juli klaar. De bomenkap op de Herenstraat was noodzakelijk door verzakking van de grond. Er wordt met de nieuwe bomen gewacht tot het fietspad Urecht - IJsseltein klaar is. De doorslag zône is nog in onderzoek. Marcel merkt op, dat de Mendes da Costalaan op de nominatie staat om over ca. 3 jaar fietsstraat te worden. En hoe staat het met de oversteek Richterslaan/ Mendes da Costalaan?
De renovatie van het Nijpels gaat 100 miljoen kosten. Marcel vertelt dat hij gisteren met de klankbord groep vergaderd heeft. Voor de eerste flat komt een nieuwe van 14 verdiepingen en op de parkeerplaats een gebouw van 5 a 6 verdiepingen. Het aantal parkeerplekken blijft gelijk. In totaal komen er 200 woningen. Marcel hoopt dat de klankbordgroep uit 10 personen blijft bestaan en hij mist de huidige bewoners. Mea vraagt of de speelgelegenheden meegenomen worden? Het hele plan wordt in september voorgelegd aan de gemeente.
Hesseveld: aanleg Jeu de Boulebaan start op 22 mei en is de 24ste klaar. De wens voor de kleur van de strepen t.b.v. de aldaar geplande cooperbaan  is wit. 


4. Projecten wijkaanpak en stedelijk
Energietransitie: Marieke Schouten geeft uitleg en vertelt dat Nieuwegein mee gaat met de voorgestelde Co2 van 45%. Verder wil Nieuwegein in 2040 energie neutraal zijn. De gemeente wil in alle openbare gebouwen de energie duurzaam opwekken, dit samen met zo’n 16 andere gemeenten.
Verder willen ze 35 kw opwekken over 14 hectare grond via zonnecellen!  De oostkant van Nieuwegein  is daarvoor aangewezen. De gebouwen op het Klooster liggen vol met zonnepanelen voor hun eigen energie. Wijkgerichte aanpak wordt in kaart gebracht. Hiervoor wordt gestart in Batau-zuid.
Marieke deelt een aantal overzichten van de energie bedachte transitie van 2021 uit. Deze komen op de website. Verder geeft zij aan dat er een duurzaamheids loket 2x per week open is. En energie-M is ook een nuttige informatie voorziening.
subsidie: een aanvraag van € 650,- voor de lentevaart op 30 april. Vergadering gaat akkoord. Vanuit de gemeente is de toegezegde subsidie nog niet gestort!
bouwprojecten: zie elders in het verslag!
5. Rondvraag.
Liesbeth laat een boekje zien met het buitenmuseum van Nieuwegein.
Ton heeft de indruk dat de gemeente het met de dierenweide in onze wijk wel geloofd, want de oorspronkelijke bewoners (beesten) lopen nog steeds op de kinderboerderij! Sander neemt actie.
Ton heeft geen goed woord over voor de nieuwe groen aannemer. Het ziet er niet uit. Sander neemt dit mee.
Mea wil weer een Kerststal organiseren, maar kan dit niet alleen en vraagt ondersteuning. Zij zal de mensen die met de overleden Pouwel samen werkten aan de naambordjes bij de straatnamen, benaderen.  
Bram heeft een kaartje met de nieuwbouw op Rijnhuizen, waarvan de huizen beginnen met € 500.000 tot over de miljoen!
6. Sluiting
Cor sluit vergadering en bedankt ieder voor haar of zijn inbreng.

Vergaderdata 2023:  13 juni, 19 september, 31 oktober en 12 december.   
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