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Leden waar een * voor staan waren aanwezig
* Andre Rossen – bewoner, * Bas Abels – bewoner,  *Bram van Assema – penning,meester,  * Carel de Graaf – bewoner,  Co Blankenstein – bewoner, * Cor vh Land – bestuur,  Ella van Kappel – Pipo, * Han Trouwee – secretaris, * Henk Vonk – bewoner, * Jan Smulders – bewoner,  Jan v Etten – Hesselaan, * Jack Broeren – Hesselaan,  * Johan en Liesbeth Thiemeijer – bewoners,  *  Jurgen Blijenberg – bewoner,  Liesbeth Reincke – Sluijterslaan,  * Marcel Siermann – bewoner,   Mea Schoenmaker – bewoner,   Michel de Jong – bestuur,  * Michel – Kerkhoven – bewoner,   Mieke van Dijk-Duindam – bewoner,  Nancy Boon – Pipo, * Paul Nijenhuis – Nijpels,  Pouwel vd Siepkamp – bewoner, * Ronald Achterbergh – Wenckebach,  Ton Bonouvrie – Wenckebach

Professionals:  John van Engelen – wijkwethouder,  * Gert van Jaarsveld – wijkagent, 
 Kees de Bruyn – wijkcoördinator,  Grietje van der Veen – Leger des Heils,  Melanie Gitz wijkcoördinator.  

1. Opening en mededelingen
Cor opent de vergadering en meldt een aantal afmeldingen en meldt dat Melanie Kees waarneemt.
2. Verslag vorige vergadering van 24 januari 2022.
Onder punt 2 vraagt Johan wanneer de Henkel gaat stoppen. Dat is nog niet bekend.
Onder punt 3 over de nieuwe aannemer voor het groen. Melanie zegt dat er nu gekeken gaat worden naar klimaatbestendigheid.
Carel was de vorige vergadering wel aanwezig
Onder punt 5 vraagt Paul waarom er niet bekeurd wordt voor parkeren op het gras. Beheer zegt dat ze 
het wel meenemen in ronde, dus wordt het wel gecontroleerd.] 
3.Beheerszaken door Melanie en politiezaken Gert en gemeente John.
Melanie heeft geen beheerszaken
Gert meldt dat het rustig is in de wijk, maar er zijn figuren die ’s avonds laat aanbellen om te kijken of  iemand thuis is, om te kunnen inbreken. Gert zegt: bel 112, als je iets niet vertrouwd.
Geen gemeentezaken, want John is er niet!
4. Projecten wijkaanpak en stedelijk
Leefbaarheid wordt verschoven naar 13 juni.
14030 is de telefonische melding naar de gemeente voor allerlei zaken, zoals b.v. afval, stoeptegels 
en verlichting. Jack belde het nummer voor de straatverlichting en werd door verwezen naar Stedin, die op zijn beurt weer naar de gemeente verwees!
Bij de vergadering zijn 2 vertegenwoordigers van handhaving, die binnen hun domein opereren. Een auto die te hard rijdt, valt buten hun domein, maar over het trottoir rijden, mogen zij wel bekeuren.
Domein 2 is een milieu aangelegenheid, maar daar moet je voor opgeleid zijn.
Hun dagtaak loopt van half negen tot tien uur ’s avonds. Carel vraagt als een boa niets weet van een bepaald domein of dit doorgeven wordt. Dat gebeurt.
Jurgen vraagt naar  parkeren bedrijfsbusjes. Langer dan 8  meter mogen er niet staan, maar als er geen gelegenheid is ergens anders te parkeren, dan wordt dit wel in de gaten gehouden en er wordt gevraagd niet bij iemand voor de deur te parkeren. Nieuwegein heeft geen plekken voor auto’s met een grotere lengte. De boa’s hebben ook de verantwoording voor een wijk.Voor onze wijk is dat Timo de Groot.
Mocht er ergens hinder zijn dan moeten de boa’s dat duidelijk omschrijven, waarom dar hinder of gevaar is.
Ook een afvaardiging van verkeer is op de vergadering aanwezig. Zij proberen met de vele nieuwbouw in onze wijk te sturen, om zo weinig mogelijk afsluiting te voorkomen. Het Juko terrein en de Doorslagsluis is een probleem. De aannemer bepaalt mede de ruimte die hij nodig denkt te hebben. De breedte bij een verkeerssituatie is ook van belang. De Noordstedeweg bijvoorbeeld is afgesloten voor warmte werkzaamheden van Eneco. Marcel vraagt naar de kruising Richterslaan/Mendes da Costa. Dat ligt op tafel en hopelijk is er in 2024 geld voor beschikbaar.
Een nieuw appartementen gebouw hoort eigen parkeerplekken te hebben, maar boven de 85% zal er in de openbare ruimte plek gezocht moeten worden,
Paul vraagt naar het zelden voorrang krijgen als je van de flats het Nijpelsplantsoen op gaat en of daar iets aan gedaan kan worden? Gert antwoordt dat de meeste denken aan een uitrit en voorrang is een recht, maar geen zekerheid.
S.bsidie aanvragen: Bram benadrukt dat nog eens bedenk een nuttig iets voor de wijk!
Doorslagsluis: ligt op planning en eind april gereed.
Schoolstraat: daar staat nog steeds een loods van kermisattracties. Die moet gesloopt worden en op deze plek komen 5 grondgebonden woningen.
Hessepark: doordat er een omleidingsfietsroute doorheen gaat, gaat dit met het vrijdagmiddag gebed van de moskee, niet altijd goed. Politie zal vaker patroueren.
Nijpels: Woonin (voorheen Mitros) heeft een oproep gedaan voor een klankbordgroep om mee te denken.
Kascontrole commissie: de commissie is akkoord gegaan met de kas voor 2022. Hiermee wordt de penningmeester decharge verleend.

5. Rondvraag.
Johan vraagt naar betere buurten rond het Kerkveld. Het project gaat wel verder, maar heeft vertraging opgelopen. 
Marcel heeft zich voor de klankbordgroep opgegeven.
6. Sluiting
Cor sluit vergadering en bedankt ieder voor haar of zijn inbreng.

Vergaderdata 2023:  18 april, 13 juni, 19 september, 31 oktober en 12 december.   
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